

苏荣腐败登峰造极 损害政治生态

江西省委书记强卫：整治红包上缴数额达1.3亿

昨日下午，参加十二届全国人大三次会议的江西代表团开放团组，江西省委书记强卫接受记者采访。强卫回应了苏荣案、许爱民案在江西省的影响，以及两案发生后江西反腐整治的有关情况。

苏荣和家人腐败“登峰造极”

昨天下午，江西团举行开放日活动，因苏荣案、许爱民案，江西团开放日格外吸引媒体关注，现场共有五十多家媒体八十余名记者到场。会上，有记者直奔主题，向江西省委书记强卫提问苏荣案、许爱民案后江西反腐的举措。

强卫说，“原全国政协副主席、我的前任苏荣违纪违法的处理决

定已移送司法机关，中央也通报了苏荣违法违纪的事实。苏荣的问题长达十余年，在江西他担任省委主要领导期间，他和他的家人、亲属，违纪违法的问题可以说已经发展到‘登峰造极’的地步。”

强卫分析，苏荣的腐败不仅具有其他腐败分子的共性，比如以权谋私、收受贿赂、买官卖官、讨好等问题，还有些更为严重的突出表现，如他违反党的政治纪律、政治规定，组织人事纪律，不履行党风廉政建设主体责任。“苏荣的问题性质非常严重，影响也非常恶劣。”

带坏队伍损害了政治生态

强卫指出，江西是革命老区，干

部队伍的主流素质是很好的。大多数干部对苏荣在江西所作所为是反感的。“我到江西以后也有很多同志反映这个情况，也有些干部确实受到苏荣的影响。”强卫说。

据他介绍，江西省是十八大以后中央第一批派出巡视组的省份。巡视组提出，有一些干部不把心思放在工作上，而是去讨官要官；一些干部在工作上搞表面文章甚至弄虚作假；一些干部本人、干部亲属干预重大工程项目并从中牟利，更有一些干部在经济上、作风上、生活上腐化堕落。“江西省确实存在这些问题。目前为止，已有4个省级领导受到处分，40多名省管干部先后受到查处。正如中央指出的，苏荣带坏了干部队伍，败坏了社会风气，损害了

江西的政治生态。”

许爱民案牵出61办事人员

强卫在回应许爱民（曾任江西省政协副主席，2月17日被开除党籍，取消副省级待遇，降为副处级非领导职务）案时指出，许爱民给儿女女婿造假骗官，除了中央对许爱民的严肃处理以外，江西省还对许爱民的妻子、女儿、女婿进行了严肃处理，同时对违反党的人事纪律、干部纪律的领导干部进行处理。强卫透露，涉案的领导干部，上到厅级领导，下到具体办事的人员，一共追究处分了61个。他指出，许爱民案就是涉及用人问题，因此江西省要端正选人用人导向，一定要选好人用好人。

强卫随后指出，十八大以来，江西省委痛定思痛，认真落实党风廉政建设主体责任要求，明确提出，全省上下要像爱护山清水秀的自然生态环境一样去加强江西的政治生态建设。

据他介绍，江西省除了严惩腐败，还加大不正之风的整治力度，比如清理红包问题。“这些年江西比较严重的问题，企业给党政干部送红包，下级机关给上级机关送红包，我们开展了红包的专项整治行动，从2013年下半年一直持续至去年全年，发现了有几位仍然收取红包的领导干部，包括厅级领导干部，都给了免职的处分。通过这项整治行动，我们收到了主动上交的红包数额达到1.3亿元。” 据新华社报

野生大熊猫映秀“闹元宵”

深夜闲逛 过马路只走斑马线

3月5日是元宵节，凌晨2时过，汶川县映秀镇迎来野生大熊猫“送喜”。根据视频显示，这只约2岁大的萌“滚滚”从山上下来后，沿着马路溜达到某景区门口，努力扒了几下铁门，见翻越无望，转身走向了街对面。有趣的是，这只大熊猫两次过街都踩着斑马线，严格遵守了交通规则。各路熊猫迷看了视频后大呼“受不了”，纷纷担心“滚滚”是不是肚子饿了？同时表示，这样卖萌“太犯规”了！

卧龙国家级自然保护区木江坪保护站工作人员勘察后称，这只大熊猫身体健康，下山可能是因为近日山上上下大雪，它想下山“打秋风”找点吃的。

3月5日早上7时半，映秀镇某景区保安老吴上班后，例行查看景区门口的监控视频。就在视频快进到凌晨2时18分时，一只黑白相间的“四脚兽”出现在老吴的视线中。

在视频里，老吴开始还以为是只狗。最后来到景区门口时他才发现，这居然是一只大熊猫！

凌晨2时20分，这只“滚滚”调头往景区对面走去。让人忍俊不禁的是，它居然后退几步，走的斑马线。更有意思的是，过街右转后，它需要再次穿越马路。这次，他继续踩着斑马线施施然过街。老吴笑着说：“不愧是国宝，还知道遵守交通规则。”

3月5日上午，景区工作人员在看到视频后，立刻通知了映秀镇政府和卧龙国家级自然保护区。随后，卧龙国家级自然保护区木江坪赶来5名工作人员，映秀镇政府也组织公安和附近居民在景区周围进行搜寻。

“根据视频来看，这只大熊猫应该约2岁左右，属于‘亚成体’熊猫，也就是处于青少年期。”木江坪保护站站长施小刚说，视频中这只大熊猫的毛色干净，看起来比较健康。根据年龄判断，可能刚刚从熊猫妈妈那里脱离出来，即将独立、建立自己的领地。

“如果镇上出现了一只大熊猫，按照经验来判断，映秀附近的山上，起码应该有2-3只野生大熊猫。”施小刚说，映秀镇发现大熊猫，属于偶发事件。

截至记者发稿，卧龙大熊猫保护区的工作人员仍在景区寻找这只大熊猫。
据华西都市报

西藏将向登山者收环保费

本报讯 据北京青年报报道，西藏自治区登山管理中心办公室主任张明兴5日表示，将加强珠峰垃圾清理工作，已计划从今年起向登山者收取相关环保费用，而后组织专项珠峰垃圾清理工作。

尼泊尔登山季已于本周开启，英国《卫报》近日刊文称，尼泊尔登山协会主席表示，尽管在大本营建立了临时厕所，也要求登山者携带垃圾下山，但登山沿线依然留下了很多“人类排泄物”，不仅污染了当地的环境，甚至还可能在世界屋脊上传播疾病。

对此，张明兴表示，由于登山人数相对较少，且相应环保措施执行得力，这一问题在珠峰西藏一侧还不是很明显，但随着登山团队以及前往大本营的游客逐年增多，珠峰人留垃圾问题却不可忽视。从今年开始已计划向登山者收取每人100美元至200美元的环保费用。

广州火车站今晨发生砍人事件

1名嫌疑人被击毙 1人被抓



8:18 上午突发

本报讯 广州警方通报，今天上午8时18分许，有人在广州火车站持刀砍伤群众。正在现场的执勤民警立即果断处置，当场击毙一名嫌疑人，抓获一名嫌疑人，并将9名伤者送往医院救治。目前，该起事件还在进一步处置中。警方表示，对于一切危害群众生命安全的违法犯罪行为，警方将予以严厉打击。图为事发现场

微博截图

长沙暂停征收城市路桥通行费

据新华社长沙3月5日电 长沙持续收取路桥通行费引发较大争议，被部分车主质疑没依据、不合理、不透明。近日，湖南省政府办公厅有关部门证实，长沙市自2015年1月1日起暂停征收城市路桥通行费。

据了解，在征收路桥费遭遇舆论质疑之后，长沙市政府对这一收费项

目进行了重新研究。不久前，长沙市政府就取消城市路桥通行费年票制收费方式和暂停征收城市路桥通行费向湖南省政府去函请示。近日，湖南省政府正式复函，同意长沙市自2015年1月1日起取消城市路桥通行费年票制收费方式并暂停征收城市路桥通行费。同时，湖南省政府还要求，长沙市

今后如需继续征收城市路桥通行费，应严格按照《城市道路管理条例》和国家、省有关规范收费管理规定重新报批。

2005年以来，长沙市以“贷款修建路桥”为由，按年向机动车征收路桥费，其中小车每辆每年统一收取600元。2014年上半年，在媒体刊发报道质疑这一收费缺乏法律依据、按年收取方式不合理、收费开支情况不透明后，引发社会对长沙路桥通行费“存废之争”的关注与讨论。

讣告

先夫丁训杰于2015年3月2日安然辞世，享年91岁。

遵其遗愿丧事从简，不设灵堂。

登报告知并再次感谢所有关心和惦记他的亲朋好友。

妻：王玮英 率子媳

孙辈 重孙辈 泣告

讣告

中国共产党优秀党员、中共上海市委宣传部副局长、享副省(部)长级医疗待遇的离休干部陈东阜同志，因病医治无效，于2015年2月28日18时在华东医院逝世，享年96岁。

按照陈东阜同志生前遗愿，丧事从简，不举行遗体告别仪式。

谨此讣告。
中共上海市委宣传部
2015年3月6日

慈父住院期间，得到市委宣传部和各级领导、战友、朋友的关心、照顾，得到华东医院及东12楼医护人员悉心治疗，在此表示深深的感谢。

慈父儿女：陈克勤 陈克俭 陈克庆 陈晓萍 泣告